

Во второе воскресение после Пасхи Святая Церковь вспоминает первое явление воскресшего Господа людям и прославляет святых жен, пришедших ко гробу Христа помазать Его тело миром. Им первым явился воскресший Спаситель. От них пошло пасхальное приветствие: «Христос воскресе!»

Для старообрядчества этот день имеет особенное значение. 17 апреля 1905 года указом императора Николая II «Об укреплении начал веротерпимости» российским старообрядцам была дарована свобода вероисповедания, а также было разрешено распечатать алтари Рогожских и некоторых других храмов запечатанных повелением властей в XIX веке. В Великую субботу, накануне Пасхи 1905 года были срезаны печати на алтарях Покровского собора и храма Рожества Христова. После 50 летнего перерыва в алтарях этих храмах было возобновлено служение божественной литургии. В память о великой радости московские старообрядцы заложили колокольню, которая и поныне возвышается над ансамблем Рогожских храмов, и определили в Неделю свв. жен-мироносиц - во второе воскресение после Пасхи совершать особое торжественное богослужение с крестным ходом.

По случаю праздника в Покровском храме Верей состоялось праздничное богослужение.

(по материалам [официального сайта Московской Митрополии](#))